

СЕМИНАР:

**Анализ пророчеств и
событий будущего.**



А. Бокертов

2022 г.

Глава XXXV. Очищение от приземленности

1. В предыдущей главе значительный акцент был сделан на тот факт, что народ Божий будет очищен от всякого греха до начала бедствий Иакова, так что он будет безгрешным и самоотверженным народом во время этого периода времени.
2. Было показано, что путь для удаления греха из реальной жизни любого человека будет закрыт навсегда до наступления времени бедствий Иакова, то необходимо чтобы весь грех был удален из народа до начала этого периода.

10011



Кажущееся противоречие

1. Как же так получилось, что следующие слова написаны в отношении опыта праведников в течение того же самого периода скорби Иакова, о котором было сказано, что у них больше нет и, по сути, не может быть никакого греха?:

- *«История Иакова учит нас тому, что Бог не отказывается от тех, кто согрешил под влиянием искушения, но затем обращается к Нему с истинным покаянием. Когда сатана стремится погубить таких людей, Господь пошлет Своих ангелов, чтобы утешить и защитить их. Нападки сатаны яростны и решительны; его обман ужасен, но око Господне — над Его народом, и Он слышит все их вопли. Их страдания велики, пламя раскаленной печи готово пожрать их, **но великий Плавильщик избавит их, как золото, испытанное огнем.** Божья любовь к Своим детям во время самого сурового их испытания остается такой же сильной и нежной, как и во дни их наивысшего благополучия, **но им необходимо пройти через огненную печь: все земное должен уничтожить огонь, чтобы они в совершенстве могли уподобиться Христу**» (ВБ 621).*

2. В другом переводе: *«... **но необходимо, чтобы они были помещены в огненную печь; их земная сущность должна быть уничтожена, чтобы образ Христа мог быть отражен в совершенстве**»*

3. Вот картина, говорящая о процессе рафинирования и очищения, которая поглотит их земную сущность, пока образ Иисуса не будет отражен в совершенстве. Более того, это должно произойти после окончания испытательного срока, во время периода беды Иакова.

4. Это, конечно, противоречит истине о том, что вся греховность, должна быть очищена (отдалена) от праведников до того, как наступит время Иакова. Когда сталкиваешься с кажущимся противоречием, подобным этому, естественная человеческая тенденция состоит в том, чтобы выбрать, какое из двух утверждений более привлекательно, при этом полностью игнорировать другое утверждение, или же навязать ему чуждый смысл.

5. Это не подход истинного исследователя, который с готовностью принимает оба утверждения как достоверную истину, доверяет Господу, чтобы Он устранил кажущиеся противоречия и терпеливо работает и ждет, когда Бог это откроет. Такой подход никогда не принесет разочарования.

6. Факты таковы, что в случаях тех, кто пройдет живыми через скорбь Иакова, сначала **должно быть достигнуто абсолютное безгрешное совершенство, но их земная сущность не будет очищена до конца бедствий Иакова.**

7. Есть те, кто придерживается мнения, что мы не можем быть безгрешными до второго пришествия Христа, когда Господь изменит эти мерзкие тела в подобие Своего славного тела, так что нетление займет место тления, а бессмертие – смертное.

8. Однако, чтобы сделать это, нужно признать, что в Писании есть противоречие, но этого никогда не может быть, ибо в Писании существует только совершеннейшая последовательность. Бог никогда не противоречит Сам Себе, ибо если Он это сделает, то Он сделает Себя лжецом. **Иными словами, если бы Он говорил то, что было истиной в одном месте, а в другом месте говорил то, что противоречит этой истине, то второе не может быть истиной. Оно должно было бы быть отрицанием истины, а это уже ложь.** Поэтому в Писании не может быть реальных противоречий, хотя многие из них могут казаться присутствующими в Библии и Духе Пророчества.

9. Но даже тогда они только кажутся противоречиями, потому что мы не научились правильно видеть и понимать Слово Божье.

10. Таким образом, мы имеем перед собой ясные утверждения, которые показывают, что **вся греховность должна быть удалена из народа Божьего до конца испытательного срока**, чтобы они, даже находясь под сильнейшим давлением уныния и испытаний, призванных выявить малейшее несовершенство, недостаток или слабость...

... не могли обнаружить даже малейшего воспоминания о греха.

11. С другой стороны, мы имеем следующее утверждение, в котором говорится о процессе рафинирования и очищения, призванном полностью поглотить всю нашу земную сущность, чтобы образ Иисуса был полностью и совершенно явлен.

12. Наша задача - путем усердного, молитвенного, вдумчивого изучения, прийти к пониманию того, что такое земная жизнь (сущность), и почему она не будет полностью удалена до конца испытательного срока, **ХОТЯ ВСЯ ГРЕХОВНОСТЬ ПРИ ЭТОМ БУДЕТ УСТРАНЕНА.**

13. Чтобы помочь нам в этом понимании, мы обратимся к следующему утверждению:

- **«Бедственное время — это горнило, в котором будет выявлен хриstopодобный характер. Его предназначение в том, чтобы побудить народ Божий отвергнуть сатану и его искушения. **Заключительный конфликт откроет им истинную сущность сатаны** — сущность жестокого тирана, и **благодаря этому для них совершится то, чего никак по-иному не сделать, — сатана будет с корнем вырван из их сердец.** Ибо любить и лелеять грех означает любить и лелеять его инициатора — смертельного врага Христова...»**

... Оправдывая грех и держась за порочность своего характера, они предоставляют сатане место в своем сердце и преклоняются перед ним».
(Ревью энд Геральд, 12 августа 1884 г.)

14. В другом переводе: «Время трудностей (скорби) - это горнило, в котором должны проявиться хриstopодобные характеры. Оно предназначено для того, чтобы привести народ Божий к отречению от сатаны и его искушений. Последний конфликт откроет им сатану в его истинном характере – жестокого тирана, и это сделает для них то, что не может сделать ничто другое, полностью **выкорчевать его из их привязанностей...**»

15. Нужно быть осторожным, чтобы не истолковать неправильно первое предложение в этом высказывании. **Здесь не говорится о том, что время скорби даст нам хриstopодобные характеры, но что оно выявит хриstopодобные характеры.** Истина заключается в том, что несчастье может лишь выявить то, что уже есть. Если у нас злой характер, то горнило страданий выявит то зло, которое уже есть в нас, и разовьет его до более высокого уровня зла, но если у нас уже есть Хриstopодобный характер, то горнило страданий выведет его на свет в полном и прекрасном проявлении и развитии.

16. Именно по этой причине Павел сказал: *«Зная, что скорбь производит терпение»* (Римлянам 5:3)

17. Все знают на собственном опыте, **что скорбь порождает нетерпение, потому что это истина в жизни не возрожденных людей**, и каждый из нас бывал в таком состоянии. Но Павел здесь не говорит не о необращенных, а о тех, кто: *«Итак, оправдавшись верою, мы имеем мир с Богом через Господа нашего Иисуса Христа, через Которого верою и получили мы доступ к той благодати, в которой стоим и хвалимся надеждою славы Божией»* (Рим. 5:1,2)

18. Настоящий смысл и послание процитированного выше заявления заключается в том, что **во время бедствий Иакова народ Божий так увидят сатану в его истинном свете и характере, что они навсегда откажутся от всякой привязанности и симпатии к нему. Это приведет к такому состоянию ненависти к его принципам, что произойдет полное и окончательное отделение от него на ранее не известном уровне для нас.**

Полное примирение непадших ангелов

1. Некоторые могут утверждать, что это равносильно дальнейшему и окончательному очищению от греха, **но есть разница.**
2. Это различие раскрывается в опыте не падших ангелов (и даже падших), которые были приведены в то же место, **где их привязанности к сатане были окончательно искоренены демонстрацией полноты праведности Христа на Голгофе.** Эта истина ясно выражена в следующих словах, которые описывают, во-первых, то, каким образом лукавый пошел войной на Христа на кресте, и затем показан результат этого, в отношении его падших ангелов и верных Богу ангелов.
 - *«Если бы во Христе обнаружился хоть один грех, если бы Он хоть в чем-нибудь уступил сатане, чтобы избежать мучений, враг Бога и человека мог бы праздновать победу. Христос же склонил голову и умер, **оставшись тверд в Своей вере и покорности Богу.** «И услышал я громкий голос, говорящий на небе: ныне настало спасение и сила и царство Бога нашего и власть Христа Его, **потому что низвержен клеветник братий наших, клеветавших на них пред Богом нашим день и ночь**» (Откровение 12:10) (ЖВ 761).*

- «**Сатана увидел, что с него сорвана маска. Все его дела открылись перед падшими ангелами и перед всеми мирами.** Он выказал себя убийцей. Пролит кровь Сына Божьего, он лишился всякого сочувствия со стороны небесных существ, и с тех пор его деятельность была ограничена. И как бы ловко он теперь ни притворялся, он уже не мог поджидать ангелов из небесных обитателей и клеветать на последователей Христа, обвиняя их в том, что они одеты в запачканные одежды и осквернены грехом. **Порвалась последняя нить, связывавшая сатану с небесным миром**» (ЖВ 761).

3. В другом переводе: «Его управление было открыто перед падшими ангелами и перед небесной вселенной... **Последнее звено симпатии** между сатаной и небесным миром была разорвана»

4. Теперь в этом утверждении слово «симпатия» используется в отношении связи, которая все еще сохраняется между сатаной, который когда-то был Люцифером, очень любимым ангелами на небесах, и верными ангелами, которые никогда не впадали в грех.

5. **Кто-то может утверждать, что есть разница между симпатией и привязанностью**, и это действительно так. Однако это различие не отрицает того факта, что в сердцах верных ангелов вплоть до самой смерти Христа на кресте **обнаруживались симпатии**.

6. Это достаточно ясно показано в следующем утверждении:

- «В этом выборе были явлены сатанинские принципы; и воинства небесные вместе со всеми сотворенными Богом мирами убедились, что сатана — клеветник братьев, лжец и человекоубийца. **На небесах и среди непадших миров не осталось сомнений по поводу обольщающего влияния сатаны, его пагубных принципов, а совершенная чистота и святость Христа, вынесшего искушения и испытания ради падшего человека, были окончательно подтверждены. Разоблачение характера и принципов сатаны привело к окончательной утрате сочувствия** к нему со стороны непадших миров, и борьба относительно его притязаний, с одной стороны, и целей Христа, с другой, навеки разрешилась. Праведности, явленной в характере Христа, **надлежало навечно стать якорем, спасительной надеждой для мира.** Каждая душа, избравшая Христа, может с верою воскликнуть: «Господь — моя праведность» (1ИВ 348).

7. В другом переводе: «... **На небесах и среди не падших миров вопрос об обманчивой силе сатаны, о его вредоносных принципах, был решен, и совершенная чистота и святость Христа, Который нес испытание и проверку от имени падшего человека, были навсегда доказаны...**

... Через развитие характера и принципов сатаны, **он был навсегда выкорчеван из привязанности** к непавшим мирам, и споры относительно его притязаний и притязаний Христа был навсегда разрешен на небесах...»

8. Таким образом, эти утверждения устанавливают тот факт, что до распятия верные ангелы оставались **верными Богу, но не без оговорки**. Они все еще испытывали определенную привязанность, сочувствие, и определенный уровень симпатии все еще существовал между сатаной и ними.

9. Это происходило потому, что в первом случае у них когда-то была очень глубокая любовь к сатане и богатый уровень симпатии и прекрасное общение с ним, что придавало значительный вес его аргументам в отношении недостатков, которые, как он утверждал, он нашел в правлении Бога.

10. Эти аргументы были настолько убедительными и хитроумно представлены, что их нельзя было легко отбросить и пропустить, **и все это связывало ангелов в определенной степени симпатии и привязанности** к заклятому обманщику на протяжении всех этих четырех тысяч лет.

11. **Эта симпатия и привязанность к дьяволу не сделала их грешниками**, и не наполняла их той греховностью, которая требовала бы их изгнания с небес. **Хотя у них были сомнения в отношении Бога, они оставались верными Ему; будучи готовыми довериться Ему, чтобы Он все устроил так, чтобы они сами увидели, что то, что Он провозгласил и есть таковыми на самом деле.**

12. Хотя они сочувствовали и имели привязанность к заклятому обманщику, **ни в каком смысле этого слова они не перешли на его сторону**, чтобы присоединиться к нему в его деле восстания против Бога. **Поэтому они не стали грешниками.**

13. Однако, хотя они и не нуждались в очищении от греховности, **они должны были быть очищены или освобождены от этой привязанности и симпатии**, прежде чем Царство Божье могло быть установлено в абсолютной и вечной безопасности. **Чтобы это было достигнуто, спору (конфликту) было позволено продолжаться до тех пор, пока эта цель не будет достигнута.** Для ангелов и обитателей не павших миров, она была в полной степени достигнута, когда праведность сделала свое дело на Голгофском кресте (смотри схему далее:)

**Ситуация, которая существовала
в Божьем Царстве в период
между падением сатаны
и Голгофой**

До падения Люцифера
не было никаких
вопросов о
характере Бога

На кресте Божий характер
был явлен в своем
лучезарном, лучшем виде а
сатанинский в его
отвратительном и худшем



14. Мятежные ангелы были обмануты сатаной, которому они безоговорочно подчинились. Верные две трети не смогли ответить на обвинения против Божьего правительства, но все же служили Богу, несмотря на эти вопросы. **Они делали это, живя верой на протяжении более 4000 лет.**

15. В течение этого периода сатана, хотя ему и был закрыт доступ к престолу на небо, но он ожидал верных ангелов, когда они покидали небесные дворы, чтобы **дразнить их вопросами, на которые они не могли ответить.** Следовательно, они служили Богу с оговорками. **Но это не могло быть полностью безоговорочным и верным служением.** Но при этом это не делало их грешными.

16. Но на кресте каждый вопрос истины и заблуждения был навсегда решен для верных ангелов.

17. Но люди еще не видели всего того, что видели ангелы. Должно прийти время, когда и они будут освобождены от всякого сочувствия к сатанинской лжи, увидев то, что увидели ангелы на Голгофе. Тогда наступит конец.

Человек должен быть полностью примирен

1. То, что должно было быть сделано для чистых и совершенных ангелов должно быть сделано и для людей, как для тех, кто присоединились к сатане в его восстании против Божьего правления и для тех, кто порвал с ним и присоединился к Богу в Его войне против греха.
2. Для подавляющего большинства человечества это будет сделано в конце тысячи лет, когда им будет дано полное представление о великом споре с самого его начала.
3. Но для того, чтобы эта картина действительно отражала историю, должно быть время, когда вопросы с каждой стороны будут полностью решены в период самого великого спора. Это означает, что все должно дойти до такой точки, когда не останется ни одного вопроса, для живущих людей на земле; и праведные, и нечестивые увидят вещи так, что сатана и его пути будут выглядеть совсем не так хорошо как они думали ранее.
4. Однако будет разница между тем, как нечестивые увидят это, и как праведники увидят это. Для нечестивых сожаление о потере и гнев, направленный на того, кто причинил им зло, не потому, что они ненавидят грех, а только потому, что они не хотят страдать от его последствий.

5. С другой стороны, праведники будут ненавидеть сам грех и не захотят иметь с ним ничего общего навсегда. Они будут полностью и навечно исцеляться от него благодаря этому последнему опыту, когда они навсегда лишатся всякой привязанности и симпатии к сатане и его путям.

6. Сегодня мы можем думать, что у нас нет ни симпатии, ни привязанности к сатане. Мы можем думать, что мы всецело на стороне Господа, но это только потому, что мы еще не понимаем, что каждый раз, когда мы следуем какому-либо принципу в наших отношениях с другими людьми, который хоть в малейшей степени ставит себя и свои интересы на первое место, тогда, в этой самой степени, мы проявляем привязанность и сочувствие сатане.

7. Давайте никогда не забывать, что мы рождены от отца нашего дьявола, так же как и от наших родителей из плоти и крови. Сатана является мужем человеческой расы, и мы произвели многое в связи с ним. Поэтому, подобно тому, как существует глубокие узы союза и общения между сатаной и ангелами до его падения, так и сегодня существует глубокая связь общения между сатаной и человеческой семьей.

8. Несмотря на то, что мы родились свыше и вошли в Божью семью, **большая часть этой привязанности остается и должна быть еще отнята.** Но это лишь частично достигается в жизни тех, тех, кто сошел в могилу и должен воскреснуть в воскресении праведников. Но даже в этом случае, чтобы небеса были вечно безопасными, каждый, кто будет там жить, должен быть полностью очищен от греховности и земной жизни (сущности), даже если бы каждый такой человек сошел в могилу без того, чтобы эта работа не была полностью выполнена в нем и для него. Но вопрос заключается в следующем:

Каким образом они обретут такое же полное освобождение от греховности и приземленности, как те, кто узнает об этом из первых рук под страшным давлением скорби?

9. Прежде всего, существовала служба святилища, призванная позаботиться о грехах неведения, чтобы, если человек умирал с неизвестным грехом в своей жизни, он все равно мог воскреснуть в воскресении праведников.

10. Однако, хотя те верующие, которые умерли с грехами неведения, могут быть очищены и взяты на небеса, **они все еще должны увидеть истинную природу этих грехов до такой степени, чтобы они полностью и навсегда отвратились от этих грехов, настолько, чтобы им никогда не грозила опасность совершить их снова.**

11. Чтобы достичь этого, **Бог будет вести верную и полную запись достижений тех, кто будет очищен от всякой греховности и приземленности до закрытия испытательного срока и после его окончания. Это будет доступно для изучения всем ангелам и праведникам всех веков.**

12. То, что они узнают, покажет славный характер Бога в его лучшем сиянии, в то время как злой характер сатаны будет раскрыт в его отвратительной худшей форме и разоблачит его злой характер. **От этого они безоговорочно потеряют всякую симпатию к дьяволу и лишат его всякой поддержки. Подобно тому, как ангелы могут находиться в безгрешном состоянии и при этом быть очищены от всякой симпатии к сатане, когда Иисус был распят, так и воскресшие праведники в своем безгрешном состоянии на небесах будут очищены от всякой симпатии к сатане.**

13. Видя, что земное должно быть удалено от безгрешных людей, мы должны понять, что в Божьей праведности в Божьем народе необходимо нечто большее, прежде чем наступит конец.

14. Ангелы Божьи жили четыре тысячи лет в праведности, прежде чем наступило время, когда они потеряли всякую привязанность и симпатию к дьяволу. В течение этого времени они смогли увидеть гораздо больше дьявола и его дел, чем мы можем на этой земле; ибо многое, что скрыто для нас, открыто для них.

15. Умершие праведники также станут полностью и вечно праведными, прежде чем они увидят истинный и реальный характер дьявола в достаточной полноте и потеряют к нему всякую привязанность, **ибо это произойдет только после их воскресения в вечную жизнь.**

16. Таким образом, это указывает нам на то, что ни один человек, пока в нем остается хоть капля «НУ», не может полностью и окончательно развестись с дьяволом до такой степени, **что любая симпатия или привязанность к нему навсегда исчезли.**

17. Эти факты находятся в полной гармонии с опытом праведников в период бедствий Иакова. Они войдут в этот период совершенным и полностью праведным народом, в котором не будет ни малейшего греха. Все они будут очищены во время испытательного срока, так что, как бы они ни исследовали свои сердца, как бы они ни искали там грех, они не найдут в нем никакого воспоминания греха в течение этого периода.

18. Таким образом, они будут чисты и святы, как ангелы, но, подобно как ангелы до креста, все еще будут нуждаться в очищении от всякого сочувствия и привязанности к дьяволу. Это та работа которая должна быть сделана для них во время беды Иакова. **Речь идет об удалении их земной (приземленности), а не греховной сущности.** (смотри две сравнительные схемы):

A decorative sidebar on the left side of the page. It features a blue background with white and light blue geometric shapes, including squares and rectangles. At the bottom, there is a stylized globe showing the Americas. Binary code (0s and 1s) is scattered throughout the design.

10011

**Окончательное очищение
от привязанностей и симпатий у
ангелов**

Падение Люцифера

Голгофа

← ————— Более 4000 лет ————— →

Ангелы Божьи

Комментарий к схеме:

1. Верные ангелы все еще сохраняли определенную долю сочувствия к утверждениям и предложениям сатаны.
2. Это заставило их задуматься о том, **что в служении себе (которое является земным служением), ест некий свет.**
3. Но на кресте Иисус показал, что только в **бескорыстном служении можно получить счастье вечной жизни.**
4. Эта демонстрация была настолько действенной, что ангелы были полностью и окончательно освобождены от софистики сатаны.
5. Однако человечество не было освобождено тогда, но будет освобождено в будущем в результате очищения от земной сущности (приземленности) во время скорби Иакова.
6. **Тогда последняя связь симпатии между святыми и сатаной будет навсегда разорвана.**

**Окончательное очищение
от привязанностей и симпатий у
народа Божьего**

Конец испытательного
срока

Конец великого конфликта



Когда все земное будет полностью очищено
для Божьего народа

Что такое приземленность?

1. Теперь вопрос заключается в следующем: «Что такое приземленность?». Вероятно легче сказать, чем она не является, в свете вышеизложенных фактов, которые показывают, **что она не является греховностью и не может ею быть**; ибо праведники будут безгрешным народом, хотя им все еще необходимо очиститься от земного.

Если земное не является греховностью, то что же это такое?

2. В свете того, что мы изучали в предыдущих параграфах, очевидно, что должна существовать какая-то связь между земным и привязанностью к сатане и симпатией к нему.

3. Мы знаем, что он - князь земли, и мы также знаем, что: *«Во все века искушения, обращенные к физической природе, были наиболее эффективны в разращении и деградации человечества»* (ЖВ, стр. 122)

4. В человеческой природе - земной природе – **заложен мощный закон самосохранения**, а также возможности незаконных и саморазрушительных удовольствий, которые очень привлекательны в той или иной степени для каждого из нас.

5. Мы зависим от земли и ее продуктивности для поддержания физической жизни, и когда возникает угроза ее уничтожения, то возникает холодный страх, который охватывает сердце и на лбу появляются борозды тревоги. **В таких обстоятельствах возникает тенденция взять дело в свои руки и принимать меры, руководствуясь только собственными интересами.**

6. В своей человечности мы склонны быстро забывать, что не почва (не земля), а Бог Небесный является настоящим кормильцем и обеспечивает все наши потребности - как физические, так и духовные. **Мы не осознаем, что любая и каждая тенденция зависит от физического окружения, демонстрирует симпатию к сатане и его путям, и недостаток доверия и зависимости от Бога небес.**

7. **Закон самосохранения не является греховным сам по себе, как и не является грехом и то, что страх охватывает наши сердца, когда перед нами стоит угроза потери (при условии, что этот страх не вызван греховным неверием, а только нашей человечностью), но он становится греховным, когда мы позволяем этому страху решать, каким путем нам следовать, когда перед нами стоит угроза потери. Присутствие страха – это давление искушения, а само по себе искушение – это еще не грех.** Оно вводит нас в грех только тогда, когда мы поддаемся давлению и делаем то, на что направляет нас искушение или то, к чему нас побуждает искушение.

8. Однако приближается время, когда во время бедствий Иакова народ Божий станет настолько полностью отделенным от сатаны и своей земной сущности, что **закон самосохранения не будет иметь силы, и не будет оказывать на них никакого больше влияния.** Наше единственное доверие будет к Богу, и в Его руки наша жизнь будет настолько полностью отдана, что, несмотря ни на что, что бы ни случилось, нам будет все равно, потому что Его праведность навеки утверждена а грех и греховность доведены до полного и надлежащего конца.

9. Сегодня мы можем думать, что наша жизнь полностью предана Богу, но пусть ваш разум остановиться на мгновение например на следующей картине: как получение информации, что вы потеряли свою работу; черный запрет был наложен на ваши услуги; вы будете выселены из вашего дома или квартиры без компенсации и возможности ее продать; или будете изгнаны без копейки в кармане в нищую, перенаселенную страну, где все говорят на иностранном языке, или в лачугу, где нет ничего для жизни.

10. Позвольте своему разуму остановиться на этом, а затем изучите свои чувства и мысли. Если бы ваш разум мог представить, что это происходит с вами на самом деле, и затем вы обнаружили, что это оставило вас совершенно спокойным и покоящимся в Боге, тогда вы могли бы поверить, что земная сущность очистилась из вас, и вы готовы к переселению в тот же миг.



11. Однако для того, чтобы получить такой опыт, потребуется очень тяжелый курс обучения. Курс, доступный только для тех, кто будет жив на земле во время бедствия Иакова. Последний дождь должен оживить и укрепить их чтобы противостоять этому изнурительному давлению искушения, самому суровому из всех, с которыми когда-либо сталкивались верующие, не считая невероятной агонии Христа в Гефсимании. Поэтому ни один человек еще не был полностью очищен от земного, и не очистится до конца бедствий Иакова.

12. Это будет народ, который, живя на этой земле, придет в это место, где он будет очищен от земного, где они имеют полноту характера Христа внутри, **и полностью отрешились от всякого сочувствия и привязанности к врагу всех душ.**

13. Они станут тем средством, с помощью которого Господь сможет проявить полноту Своей праведности там так, что даже нечестивые увидят истинную природу сатаны и его принципы, и навсегда оставят его, несмотря на то, что они все еще сохраняют свою вражду против Господа неба и земли. Тогда цель великого спора будет достигнута, и Господь сможет, наконец, вернуться и забрать Своих верных детей домой, чтобы быть с Ним в вечности.

14. Вот те 144 тысячи, которые выполнят свою уникальную роль и особым образом покажут чудеса Божьей любви и сострадания на протяжении всей вечности.